

# 兰州现代职业学院工会委员会

## 简报

第 3 期

兰州现代职业学院工会

2019 年 12 月 14 日

### 打造书香校园 绘就书画人生

——学院庆祝新中国成立 70 周年第三届师生书画  
摄影展览颁奖仪式



在举国上下隆重庆祝新中国成立 70 周年，“不忘初心、牢记使命”主题教育开展之际，为了以实际行动践行文化自



信，丰富校园文化生活，由学院工会、学生处、团委主办，学院书画协会、兰州市青少年书画协会承办的第三届师生书画摄影展，经过2个多月紧张有序的征稿、评选、布展等工作，于12月13日上午十点半在学院图书馆展览大厅正式拉开帷幕。学院党委委员、院长龚保和、学院党委委员、副院长王茂昌、学院党委委员、兰州现代职业学院书画协会会长、农林科技学院书记、院长王有琪、学院工会主席赵永霞、兰州市美术家协会副秘书长、兰州市青少年书画协会副主席兼秘书长王海成、兰州现代职业学院书画协会副会长、教育艺术学院副校长王维忠等同志出席了开幕式。开幕式由学院书画协会副会长兼秘书长王忠亮同志主持。



在开幕式上，大赛承办方、学院书画协会会长、农林科技学院书记、院长王有琪同志介绍了本次师生书画摄影大赛

活动的组织情况。大赛共收到理工学院、农林科技学院等来自7个学院师生书画摄影作品1002件，其中教作品240多件。大赛分软笔书法、硬笔书法、摄影、绘画等四个项目，经过大赛组委会评选，其中常理想等200名同学分获一、二、三等奖及优秀奖，获奖率达20%以上。参加大赛交流的38位教职工均获优秀奖。作品充分表达了对新中国成立70周年所取得的伟大成就的自豪感，对未来美好生活的向往和憧憬。



学院党委委员、院长龚保和同志到会向获奖师生表示祝贺。学院党委委员、副院长王茂昌同志代表学院党政领导班子致辞，他指出，党的十八大以来，围绕传承和弘扬中华优秀传统文化，习近平总书记发表了一系列重要论述，特别强

调中华文化积淀着中华民族最深沉的精神追求，是中华民族生生不息、发展壮大的丰厚滋养。学院重视校园文化建设，在创新文化课教学的同时，始终把文化艺术教育作为特色教育的重要内容，坚持常抓不懈。通过开展艺术教育不仅可以让学生掌握一门乃至几门才艺，更重要的是可以让学生开阔视野、美化人生，塑造自己的美好心灵，提高自己创造美、鉴赏美的能力。同时，大赛为我院师生搭建了一个学习才艺、展示才华、互动交流的理想平台。



学院党委书记曾乐强同志专程看望书画艺术家，他说，我们现代职业学院坐落在美丽的兰州新区，这里天高地阔、风光如画，一望无际的秦王川正以博大温暖的胸怀，拥抱着我们每一位老师和莘莘学子，渴望我们的园丁在这里挥洒热

血，期待我们的同学在这里学业有成。他诚挚的邀请各位书画家能经常来学院开展艺术讲座、现场示范等艺术活动，引领师生以正大的气象、磅礴的才情、端正的态度，将我们的校园打造成书声朗朗、翰墨飘香的文化圣地。

会上，王海成同志代表兰州市美术家协会、兰州市青少年书画协会向本次展览表示祝贺。应邀参加开幕式的有贾杰斌、柴中义、赵美玉、孙健、王美祯、徐世峰等6位我市著名书画家。在笔会活动中，书画家们现场笔走龙蛇、墨染画卷，师生们纷纷驻足观望、欣赏，与书画家交流、学习。



我们坚信，在党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，在学院党政领导的带领下和社会各界的大力支持下，全校师生将奋力拼搏、艰苦创业，与时俱进、开拓创新。每年举办的学院师生书画摄影大赛将进一步推动学院艺术教育向更高的层次推进，也必将推动学院向着一流优质特色高等职业院校的宏伟目标迈出更快的步伐。兰州现代职业学院的明天将更加美好。

（撰稿：张磊 王忠亮 审稿：赵永霞）